
Manawatu Car Club Feilding Auto Electrical Winter Series Round 2 5 July 20

Competitor Alleged Rule Breach Finding Ruling

Michael James
It is alleged that you have: Your vehicle was forward of grid box for Race 
9. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was 
observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 
Applies.
The signaling board with your car number and the words 
Time Penalty was displayed on
Lap 2
10 seconds is added to your race time in Race 9

Alice Staddon
It is alleged that you have: Your vehicle was moving prior to the start 
lights extinguishing for Race 9. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was 
observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 
Applies.
The signaling board with your car number and the words 
Time Penalty was displayed on
Lap 2
10 seconds is added to your race time in Race 9

Nick Stewart
It is alleged that you have: Ignored an official signal during Race 10. This 
is in breach of App 4 Schedule Z 11.1 (7) & (10)

The Clerk of the Course finds that: The Black and 
Orange flag was displayed with your car
Number on Laps 2,3,4 this was then changed to a 
Black flag for Laps 5 & 6.
You did enter the pits on Lap 6 but then re-entered 
the circuit through a red pit exit light.

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.3 
Applies.
You are fined $200.00
You are excluded from Round 2 of the Winter Series
Your licence is endorsed until 5th July 2021

Kaleb Ngatoa
It is alleged that you have: Your vehicle was moving prior to the start 
lights extinguishing for Race 13. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was 
observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 
Applies.
The signaling board with your car number and the words 
Time Penalty was displayed on
Lap 2
10 seconds is added to your race time in Race 13

John Gray
It is alleged that you have: Your vehicle was outside of your grid box 
prior to the start lights extinguishing for Race
13. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was 
observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 
Applies.
The signaling board with your car number and the words 
Time Penalty was displayed on
Lap 2
10 seconds is added to your race time in Race 13

Grant Anderson
It is alleged that you have: Your vehicle was moving prior to the start 
lights extinguishing for Race 18. This is in breach of App 4 Schedule Z 8.2

The Clerk of the Course finds that: This was 
observed by judge fact starts.
Which Appendix 4 Schedule Z 10.12(1) applies

The Clerk of the Course rules that: App 1 Schedule P A4Z.8 
Applies.
The signaling board with your car number and the words 
Time Penalty was displayed on
Lap 2
10 seconds is added to your race time in Race 18


